

我們都是兄弟姊妹

保祿使徒寫道：「已不再有外邦人與猶太人之分，受割損者與未受割損者之分，野蠻人與叔提雅人之分，奴隸與自由人之分。因為基督就是一切，並在一切之內。」這句話，在今天，如同在當初，是完全有效的。在天主前，沒有國家，種族，階級，政權.....的區別。我們每人都在基督內重生而成為新的造化，成為天主的兒女。我們都是兄弟姊妹，我們

應當相親相愛，情同手足。 《犁痕，317》

02月27日

我們要牢記，若沒有播種，便沒有收穫。因此我們要毫不吝惜地撒播天主的話，使人因認識基督而渴望祂。基督聖體聖血節——永生之糧的節日——是我們反省人們飽受飢渴之苦的好機會：他們渴慕真理，渴慕正義，渴慕團結，渴慕平安。為了滿足人們對平安的飢渴，我們應重複聖保祿的名言：「基督是我們的平安」(pax nostra)¹。群眾對真理的渴望應提醒我們：耶穌是道路、真理和生命。對追求團結的人，我們應告訴他們，基督為我們所有人的「合而為一」祈禱。渴慕正義應引導我們歸向人類和睦的本源，即我們實在是，而且自知的確是聖父的兒女，是兄弟姊妹。

平安、真理、團結、正義。要消除人類和睦的障礙是多麼困難的事！但是我們基督徒奉召去創造兄弟情誼的奇蹟，我們必須努力不懈，使所有人賴天主恩寵的幫助，能善度基督徒的生活，「彼此協助背負重擔」遵行愛的誠命。惟有愛才是聖德成全的聯繫，是天主法律的精髓。《基督剛經過，157》

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/
we-are-all-brothers/](https://opusdei.org/zht/dailytext/we-are-all-brothers/) (2026年2月13日)